Polskie Towarzystwo Artystyczne ARS MUSICA

oraz Centrum Pedagogiczne dla Polskiego Szkolnictwa Narodowościowego w Czeskim Cieszynie

ogłaszają

XIV  Przegląd Szkolnej Działalności Śpiewaczej     

         Przegląd powinien stać się wspólnym spotkaniem chórów szkolnych z naszego terenu i zorientowaniem się w aktualnej dziełalności muzycznej w polskich szkołach poza ściśle ukierunkowanymi tematycznie imprezami, kt(rymi są Przegląd Cieszyńskiej Pieśni Ludowej oraz Festiwal Piosenki Dziecięcej, z kt(rym „Przegl(d“ odbywa się na zmian( w cyklu dwuletnim.

         Do przeglądu mogą zgłosić się r(żnego rodzaju szkolne zespoły śpiewacze, niższego lub wyższego stopnia (ew. kombinowane), szk(ł średnich, śpiewające jedno lub wielogłosowo, a capella lub z akompaniamentem (według własnego uznania), z dowolnym repertuarem. Ilość osób w zespole – minimum 10. Czas prezentacji – 8 minut netto !!! (może być więcej, o ile zgłoszonych zespołów będzie mniej – ustalimy później) Koncert traktujemy jako noworoczny (mogą być i kolędy). Przegląd oceni fachowe jury, które przekaże uwagi i propozycje poszczególnym kierownikom zespołów.
         Impreza odbędzie się w czwartek 19 stycznia 2023 od godz. 16,00 w Kościele Ewangelickim w Trzyńcu, prezentacja od godz. 14,00. Zespoły zobowiązane są do przesłania szczeg(łowo wypełnionej karty zgłoszenia w terminie do 9 stycznia 2023 pocztą elektroniczną na adres am@arsmusica.cz, najlepiej w formacie PDF z pieczątką szkoły i podpisem kierownika zespołu (lub dyrektora placówki).
Regulamin i Kartę Zgłoszenia można znaleźć na stronach internetowych www.arsmusica.cz pod banerem PCP-WM lub wprost Przegląd Szkolnej Działalności Śpiewaczej. Na stronie głównej w/w witryny internetowej znajdują się również wszystkie dane dotyczące kontaktów z organizatorami.

Pragniemy również uczulić opiekunów na kulturalne zachowanie dzieci i młodzieży w czasie występów innych zespołów (impreza ma na celu również porównanie umiejętności i nauczenie szacunku dla pracy innych); na posiłki i napoje wyznaczymy miejsce obok kościoła !!!


Cieszymy się na spotkanie i mamy nadzieję, iż impreza ta wzbogaci nas wszystkich i przyczyni się do wymiany doświadczeń i repertuaru.
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